
2021年度 前期

2021年7月14日（水）～ 7月20日（火）
開講の講義科目および外国語科目すべて

195
5870
2331

39.71%

設問1 あなたは、この授業に真面目に取り組んでいますか。

設問2 あなたは、この授業のために、授業時間と合わせて、毎週平均何時間ぐらい勉強していますか。

設問3 あなたは、この授業の目的、到達目標を理解していますか。

設問4 実際の授業は、各時間ごとに主題と内容が明確ですか。

設問5 授業内容に興味を感じて、今後もより深く学びたいですか。

実施期間
対象科目

対象科目数
総受講者数
総回答者数

回答率

1：そう思わない 27

4：そう思う 1300
3：どちらかと言えばそう思う 837
2：どちらかと言えば思わない 133

2：どちらかと言えば思わない 228
1：そう思わない 48

設問項目 回答者数

設問項目 回答者数
4：そう思う 1115

3：どちらかと言えばそう思う 900

3：どちらかと言えばそう思う 1043
2：どちらかと言えば思わない 175

1：そう思わない 25

1：そう思わない 1013

設問項目 回答者数
4：そう思う 1055

3：どちらかと言えばそう思う 112
2：どちらかと言えば思わない 980

2：どちらかと言えば思わない 89
1：そう思わない 22

設問項目 回答者数

「授業評価と振り返り」アンケート

設問項目 回答者数
4：そう思う 1353

3：どちらかと言えばそう思う 807

4：そう思う 59
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設問6 教員は、授業時間を守っていますか。(対面授業の場合）

設問7 教員は、聞き取りやすい話し方をしていますか。(対面授業の場合）

設問8 教員は、学生と適切にコミュニケーションを取り、学生の質問や相談に対してきちんと応じていますか。

設問9 この授業は、（機器類、音声含め）円滑な授業運営につとめていましたか？（オンライン授業の場合）

設問10 学期途中に実施した「自由記述式アンケート」は、その後の授業に反映されていますか。

設問11 学びの振り返り】 この授業を振り返って、自分の学びを自己評価してください。
この授業でのあなたの達成度は何パーセントぐらいだと思いますか？ 0～100の数値で答えてください。

10：100％ 405

7：70％ 422
8：80％ 612
9：90％ 348

4：40％ 64
5：50％ 153
6：60％ 239

1： 0％ 5
2：20％ 8
3：30％ 34

2：どちらかと言えば思わない 170
1：そう思わない 48

設問項目 回答者数

設問項目 回答者数
4：そう思う 1276

3：どちらかと言えばそう思う 786

3：どちらかと言えばそう思う 690
2：どちらかと言えば思わない 146

1：そう思わない 55

1：そう思わない 59

設問項目 回答者数
4：そう思う 1396

4：そう思う 1343
3：どちらかと言えばそう思う 733
2：どちらかと言えば思わない 152

2：どちらかと言えば思わない 155
1：そう思わない 45

設問項目 回答者数

設問項目 回答者数
4：そう思う 1423

3：どちらかと言えばそう思う 665

3：どちらかと言えばそう思う 556
2：どちらかと言えば思わない 69

1：そう思わない 26

設問項目 回答者数
4：そう思う 1639
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